



В Соколе 18-летний молодой человек, встречавшийся на протяжении нескольких месяцев с 12-летней девочкой, предстанет перед судом за интимную связь с ней

Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в Соколе 24 января 2016 года около 16 часов обвиняемый без применения насилия вступил в половую связь с находившейся у него в гостях девочкой в день ее 13-летия.

Как выяснило следствие, обвиняемый вступил в интимную связь с несовершеннолетней потерпевшей по обоюдному согласию. С осени 2015 года молодые люди встречались и юноша был осведомлен о ее возрасте. Факт совершения преступления вскрылся при одном из медицинских осмотров потерпевшей, которая, желая защитить молодого человека, заявила об изнасиловании ее неустановленным лицом. В ходе проверочных мероприятий и следственных действий в дальнейшем удалось установить все обстоятельства произошедшего, 18-летний подозреваемый признался в содеянном и написал явку с повинной.

Следствием проведен весь комплекс необходимых следственных действий, позволивших восстановить обстоятельства произошедшего, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1047518>